



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Brasília

RETIFICAÇÃO AO EDITAL Nº 13/2021 - DGGA/RIFB/IFB

PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA CONTRATAÇÃO DE PROFESSOR SUBSTITUTO DE LOGÍSTICA

O Diretor Geral do *Campus* Gama do IFB, nomeado pela **Portaria nº 463, de 06 de maio de 2019**, no uso de suas atribuições, torna pública a retificação do edital 13/2021 referente ao processo seletivo simplificado para contratação de professor substituto de Logística, conforme as disposições a seguir.

I. ONDE SE LÊ:

1.3. Dos requisitos e do prazo de duração do contrato:

Área de atuação	Vagas	Requisitos exigidos	Regime de trabalho	Duração prevista do contrato
Logística	01	Curso superior em nível de graduação de Tecnólogo em Logística (com especialização em qualquer área), ou Bacharel em Engenharia de Produção (com especialização em qualquer área), ou Bacharel em Administração (com especialização em Logística), em instituição de ensino superior reconhecida pelo MEC.	40h	6 (seis) meses

I. LEIA-SE:

1.3. Dos requisitos e do prazo de duração do contrato:

Área de atuação	Vagas	Requisitos exigidos	Regime de trabalho	Duração prevista do contrato
Logística	01	Curso superior em nível de graduação de Tecnólogo em Logística (com especialização em qualquer área), ou Bacharel em Engenharia de Produção (com especialização em qualquer área), ou Bacharel em Engenharia (com especialização e/ou experiência comprovada na área de logística), ou Bacharel em Administração (com especialização e/ou experiência comprovada na área de logística) , em instituição de ensino superior reconhecida pelo MEC.	40h	6 (seis) meses

(documento assinado eletronicamente)
RÔMULO RAMOS NOBRE JÚNIOR

Documento assinado eletronicamente por:

- **Romulo Ramos Nobre Junior, DIRETOR GERAL - CD2 - DGGG**, em 13/08/2021 12:51:56.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 12/08/2021. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifb.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 287844

Código de Autenticação: 285604f3e5



Campus Gama
Lote 01, DF 480, Setor de Múltiplas
Atividades, GAMA / DF, CEP 72.429-005